

数字

国家外汇管理局7日发布数据显示,截至2023年7月末,我国外汇储备规模为**32043亿美元**,较6月末上升113亿美元,升幅为0.35%。

记者7日从最高人民法院获悉,2023年上半年全国法院新收各类案件1696万件,审结案件**1526.2万件**,其中刑事案件、民事案件、行政案件未结案件同比均有所下降。

关注

两位亿万富翁约架新进展
扎克伯格回应:准备好了!

在社交媒体平台“X”(原推特)老板马斯克6日放言将在“X”直播和扎克伯格的决斗后,Meta首席执行官扎克伯格当日在旗下社交平台“Threads”上回应称,他已经做好了准备。

当地时间6日,马斯克在“X”平台上发文称,要将两人约架过程在“X”平台直播,并把相关收益全部捐赠给服务退伍老兵的慈善机构,同时表示自己正在为决斗“夜以继日”地训练。

此外,在6日的另一条推文中,马斯克还分析了自己决斗的胜率。“如果速战速决,我可能会赢,”他写道,“如果时间长,他可能会靠耐力赢过我。我个头要大得多,综合格斗有体重分级是有理由的。”

当日晚些时候,扎克伯格在自家的社交平台“Threads”上回应,“我已经做好了准备”,并说:“我们不应该使用一个能真正筹措慈善资金的更可靠平台吗?”

这场亿万富翁间的约架始于6月20日马斯克的一条推文,马斯克称他准备和扎克伯格来场“八角笼格斗”。扎克伯格晚些时候在Instagram上回复,让马斯克发来地址。马斯克随后回复“Vegas Octagon(拉斯维加斯八角笼)”——多场重大综合格斗赛事的主办场地。(中新网)

财经

上证科创100指数正式上线

8月7日,上证科创100指数正式上线,发布实时行情,科创板指数体系再添新成员。

上海证券交易所表示,科创100指数是从科创50指数样本以外的科创板上市公司证券中选取100只市值中等且流动性较好的证券作为样本。两者共同构成上证科创板规模指数系列,目前约可覆盖科创板上市公司总市值的66%。

据介绍,科创100指数呈现较为显著的中小市值规模特征。截至7月末,科创100指数样本过去一年日均市值中位数约为150亿元,市值规模在200亿元以下样本占比73%,与科创50指数样本417亿元的市值中位数形成较为显著的定位差异。同时,科创100指数与科创50指数行业分布存在较好互补性,科创100指数的出现,可将科创板规模指数系列对科创板各战略性新兴产业领域的市值覆盖度均提升至50%以上。

(本版稿件除署名外均据新华社)

事故

内蒙古一货车冲进集市疑造成多人伤亡
当地回应:应为货车失控 伤者已送医

8月7日,网传内蒙古赤峰一地发生严重交通事故,现场多人倒地。据网传现场视频,事发地为赤峰市松山区当铺地满族乡关家营村。视频画面显示,有多辆电动车倒在地上,一辆白色小车车头受损严重,路上多处有血迹,多人躺倒在地,其中一人身体残缺。

事发地附近一家饭店工作人员告诉记者,该车祸发生于当日上午9时多,当时正好有集市,一辆拉货的车失控,“不是故意撞的,好像是抛锚了,刹不住车了还是怎样的”,冲进了人群中,“前面有个拉货的车把它给停住了,要停不住的话,当时人很多,会压死更多的人。”

当铺地派出所工作人员告诉记者,此事由松山区交警部门受理,他们不清楚具体情况,以官方通报为准。

记者致电松山区政府,工作人员表示目前此起交通事故已经处理了,肇事货车应该是失控。关于现场伤亡情况,工作人员表示“现在伤者送往医院治疗。到时以官方渠道发布信息为准。”(潇湘晨报)

观图



旅韩大熊猫双胞胎幼崽满月

这是8月6日在位于韩国京畿道龙仁市的爱宝乐园里拍摄的大熊猫双胞胎幼崽。

旅韩大熊猫“爱宝(华妮)”于7月7日产下的雌性双胞胎幼崽已经满月。据介绍,大熊猫双胞胎幼崽的体重分别从180克和140克增至1.1公斤和1.2公斤。

救灾

北京:受灾影响较大职工可全额提取公积金

北京住房公积金管理中心7日发布通知,对受灾企业及缴存职工给予阶段性支持措施。根据通知,受灾影响较大、导致急需大额资金支出的缴存职工,可全额提取本人账户内住房公积金余额,应对暂时生活困难。

北京住房公积金管理中心有关负责人表示,考虑到本次降雨历史罕见,为保障受灾群众基本生活,对于受灾影响较大、导致生活困难急需资金支出的缴存职工,提供所在区政府相关单位或街道乡镇政府出具的情况说明,经公积金中心核实无误后可一次性提取本人账户内住房公积金,最高不超过账户余额。

根据《关于帮扶救助受灾企业及缴存职工给予阶段性支持措施的通知》,该支持措施阶段性执行至2023年12月31日。适用范围包括受到涉雨涉汛灾情影响,存在困难的缴存企业和职工,以及受灾影响的一线抢险队员、水务工作者、基层干部等。

事件

宁波机场一货机着陆滑行偏出跑道
未造成人员伤亡

宁波机场官微通报,7日下午,宁波栎社国际机场发生1起外航货机着陆后滑行偏出跑道事件。1架卡利塔航空所属的波音747货机,完成着陆后进行机位滑行过程中偏出跑道。

事件发生后,宁波机场迅速启动应急处置方案,并迅速指派应急救援工作,消防、医疗等应急救援力量赶往事发地处置。在相关部门团结协作下,机组成员悉数安全救下并转移,涉事飞机未见明显损伤,无起火、无冒烟,现场有序可控,事件未造成人员伤亡。

目前,涉事航班机组成员均被妥善安置,现场货机处置工作正在紧张进行中。对于此次货机滑行偏出跑道事件的具体原因,相关部门正在进一步排查之中。

为保障机场航班起降安全,目前,宁波栎社国际机场已暂停现场所有航班起降,在途航班均已备降或返航。(央视网)

调查

多数投资者担忧
美国经济衰退

美国彭博新闻社6日公布的最新调查结果显示,多数投资者预期美国经济2024年年底陷入衰退。

隶属彭博社的调查机构“市场动态脉搏”7月31日至8月4日做此调查,获410名投资者回应。其中,大约三分之二投资者预期美国经济明年年底前衰退,约20%投资者甚至认定今年美国经济就将衰退。

尽管当前数据显示美国经济富有弹性,这些投资者预期美联储委员会过去一年多来持续加息的累积效应会进一步造成破坏性余波。

彭博社称,这一调查结果与联邦基金期货定价所反映的交易员预期一致,即美联储明年会多次降息,幅度超过一个百分点,以应对经济逐步疲软。

中国体育彩票

大乐透第 23090 期:
08 11 12 19 35 + 11 12
大乐透一等奖 28 注 23注599万
5注1078万
排列3/排列5第 23209 期:
2 1 7 6 3
大乐透奖池: 7.62亿
7位数奖池: 9766万
7星彩奖池: 1.75亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖
奖池20.9亿元

今晚双色球第2023091期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值99点,和值小幅下滑,本期可关注和值小幅反弹上升,区间在105-125之间。上期落号开出1枚,落号奖号连续4期开出,本期可关注9尾数1枚落号开出。上期连号开出2组,连号奖号连续2期开出,后期有走热趋势,本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出07,本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):02、07、10、14、18、20、22、26、29、33+02、05。(仅供参考)



福彩3D 第2023209期
7 9 6
15选5 第2023209期
04 05 08 10 11
以福彩正式开奖公告为准